油气钻采简报

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

投稿热线: 83210816

QQ: 254892465 gg. com 4

中国特色社会主义政治发展道路,坚持党的领导、人民 当家作主、依法治国有机统一,坚持人民主体地位,充 分体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力。

在法治轨道上全面建设 社会主义现代化国家

全面依法治国是国家治理的一场深刻革命,关系党执 政兴国,关系人民幸福安康,关系党和国家长治久安。必 须更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在 法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。

全面建设社会主义现代化国家必须坚 持中国特色社会主义文化发展道路

全面建设社会主义现代化国家,必须坚持中国特色社 会主义文化发展道路,增强文化自信,围绕举旗帜、聚民 心、育新人、兴文化、展形象建设社会主义文化强国,发 展面向现代化、面向世界、面向未来的, 民族的科学的大 众的社会主义文化,激发全民族文化创新创造活力,增强 实现中华民族伟大复兴的精神力量。

为民造福是立党为公、 执政为民的本质要求

全面建设社会主义现代化国家, 必须坚持中国特色 社会主义文化发展道路,增强文化自信,围绕举旗帜、 聚民心、育新人、兴文化、展形象建设社会主义文化强 国,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的 科学的大众的社会主义文化, 激发全民族文化创新创造 活力,增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。

全面建设社会主义现代化国家的内在要求

尊重自然、顺应自然、保护自然, 是全面建设社会主 义现代化国家的内在要求。必须牢固树立和践行绿水青山 就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划 发展。

国家安全是民族复兴的根基

国家安全是民族复兴的根基, 社会稳定是国家强盛的 前提。必须坚定不移贯彻总体国家安全观,把维护国家安 全贯穿党和国家工作各方面全过程,确保国家安全和社会 稳定。

全面建设社会主义现代化国家的战略要求

如期实现建军一百年奋斗目标, 加快把人民军队建成 世界一流军队,是全面建设社会主义现代化国家的战略要 求。必须贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略 方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持政治建军、改 革强军、科技强军、人才强军、依法治军, 加快军事理论 现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装 备现代化,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能 力,有效履行新时代人民军队使命任务。

最佳制度安排

"一国两制"是中国特色社会主义的伟大创举, 是香港、澳门回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安 排,必须长期坚持。

全面建设社会主义现代化国家、全面推 进中华民族伟大复兴关键在党

全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族 伟大复兴,关键在党。我们党作为世界上最大的马克思 主义执政党, 要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地 位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。全 党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命 永远在路上, 决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪, 必 须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建 设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。



全党必须牢记,坚持党的全面领导是坚持和发展中 国特色社会主义的必由之路, 中国特色社会主义是实现 中华民族伟大复兴的必由之路, 团结奋斗是中国人民创 造历史伟业的必由之路, 贯彻新发展理念是新时代我国 发展壮大的必由之路,全面从严治党是党永葆生机活 力、走好新的赶考之路的必由之路。这是我们在长期实 践中得出的至关紧要的规律性认识,必须倍加珍惜、始 终坚持, 咬定青山不放松, 引领和保障中国特色社会主 义巍巍巨轮乘风破浪、行稳致远。

全面深入学习宣传贯彻 党的二十大精神



桑卫功 黎耀斌

029-83210816

网 址: www.smdzyq.com 欢迎广大职工踊跃投稿!

油气钻采简报





陝西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2022年 第 10 期

2022年11月28日

油气公司组织观看党的二十大开幕盛况

10月16日上午,油气公司组织党员干部集中观看 中国共产党第二十次全国代表大会开幕式实况直播。 认真聆听习近平总书记所作的报告, 认真学习领会党 的二十大精神。



机关党支部、工程技术中心党支部



公司各党支部组织开展交流研讨会, 大家纷纷表 示,将迅速把思想和行动统一到报告精神上来,用报 告精神指导实践、推动公司工作, 在各自的岗位上凝 心聚力, 加倍努力, 为推动公司在更高起点上实现更 高水平的发展作出更大的贡献。

(文/宫聪飞图/各支部)





天然气党支部



石油党支部



页岩气党支部

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

2

3

油气公司党总支理论学习中心组召开 2022年第十次(扩大)学习会议



10月28日,油气公司党总支理论学习中心组召开 2022年度第十次(扩大)学习会议,传达学习党的二十 大、二十届一中全会精神以及习近平总书记在党的二十 大闭幕会上的重要讲话精神。公司领导班子成员、中层 干部、机关全体党员以及发展对象、积极分子参加了学 习,会议由公司党总支书记桑卫功主持。

学习结束后,大家围绕"深入学习贯彻党的二十大精神,笃信笃行谋发展"进行了专题研讨,公司执行董事、总经理郭文祥、副总经理蒋启明分别做了重点发言,其他班子成员交流了学习体会,最后,党总支书记桑卫功做了总结讲话。

会议指出,党的二十大,是在全党全国各族人民迈

上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告,高屋建瓴、理论精辟、逻辑严密,深刻总结了新时代党和国家事业十年来的伟大变革,科学谋划了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,为我们提供了思想指引、行动指南和强大精神力量。

会议要求,全体党员干部要把学习宣传贯彻二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习热潮。要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉忠诚拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要紧紧围绕党的二十大报告提出的战略目标和战略任务,精读精修、学深悟透、把握精髓,真正把思想和行动统一到二十大作出的重大决策部署上来,落实到公司的各项工作中,用大会精神强化政治共识、明晰方向任务、汇聚前行动力,以更加昂扬的精神状态和更加过硬的工作作风,高标准、高质量推进各项工作落实,为油气公司高质量发展再创新业绩、再展新作为。

(文图/宫聪飞)

喜迎二十大 我心永向党



为迎接党的二十大胜利召开,10月12日下午油气公司在二楼会议室举办"喜迎二十大 我心永向党"道德讲堂活动,机关全体人员齐聚一堂,沐浴道德洗礼,品悟道德力量,高举奋进的大旗,唱响时代的赞歌。

此次道德讲堂共分为唱歌曲,诵经典,学模范,看短片四个环节。一首《没有共产党就没有新中国》点燃整个活动的气氛,激发了大家爱党爱国情怀;在诵经典环节,惠春、赵紫萱、张黎慷慨激昂地朗诵了《党的二十大之歌》,与会人员深切感受到了党的二十大这一历史性盛会的灼灼光芒,进一步坚定了全体人员乘势而上、砥砺前行、续写红色基因,向着第二个百年奋斗目标进军的决心;观看了默默守护长城的故事"怪爷爷和野长城",聆听了"清澈的爱,只为中国"等一系列的感人故事。

道德是立身之本,文明是一个单位、一个系统的发展之魂,在党的二十大召开之际,油气公司借助道德讲堂活动,积极引导干部职工感悟精神的力量、道德的力量,推动形成崇德向善、见贤思齐的良好风尚,不断开创油气公司各项事业发展新篇章

(文/主楚珺 图/宫聪飞)

二十大报告要点速览

大会主题

油气钻采简报

高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代 化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

三个务必

中国共产党已走过百年奋斗历程。我们党立志于中华 民族千秋伟业,致力于人类和平与发展崇高事业,责任无 比重大,使命无上光荣。全党同志务必不忘初心、牢记使 命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗 争,坚定历史自信,增强历史主动,谱写新时代中国特色 社会主义更加绚丽的华章。

十年来三件大事

十年来,我们经历了对党和人民事业具有重大现实 意义和深远历史意义的三件大事:

一是迎来中国共产党成立一百周年,二是中国特色 社会主义进入新时代,三是完成脱贫攻坚、全面建成小 康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标。

这是中国共产党和中国人民团结奋斗赢得的历史性 胜利,是彪炳中华民族发展史册的历史性胜利,也是对 世界具有深远影响的历史性胜利。

跳出历史周期率的第二个答案

经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰 历史周期率的第二个答案,确保党永远不变质、不变色、 不变味。

归根到底是两个"行"

马克思主义是我们立党立国、兴党兴国的根本指导思想。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。

党的中心任务

从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国 各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年 奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

中国式现代化的五个特色

中国式现代化,是中国共产党领导的社会主义现代 化,既有各国现代化的共同特征,更有基于自己国情的

中国特色。中国式现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。

中国式现代化的本质要求

中国式现代化的本质要求是:坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义,实现高质量发展,发展全过程人民民主,丰富人民精神世界,实现全体人民共同富裕,促进人与自然和谐共生,推动构建人类命运共同体,创造人类文明新形态。

牢牢把握五个重大原则

前进道路上,必须牢牢把握以下重大原则:坚持和加强党的全面领导,坚持中国特色社会主义道路,坚持以人民为中心的发展思想,坚持深化改革开放,坚持发扬斗争精神。要增强全党全国各族人民的志气、骨气、底气,不信邪、不怕鬼、不怕压,知难而进、迎难而上,统筹发展和安全,全力战胜前进道路上各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

全面建设社会主义现代化国家的首要任务

高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。发展是党执政兴国的第一要务。没有坚实的物质技术基础,就不可能全面建成社会主义现代化强国。必须完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持社会主义市场经济改革方向,坚持高水平对外开放,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

全面建设社会主义现代化国家的基础性、 战略性支撑

教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。

全面建设社会主义现代化国家的应有之义

我国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家,国家一切权力属于人民。人民民主是社会主义的生命,是全面建设社会主义现代化国家的应有之义。全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主。必须坚定不移走